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ACTA No. 02-SO-2019 

DE SESIÓN ORDINARIA DEL GOBIERNO AUTONÓMO DESCENTRALIZADO 
PARROQUIAL RURAL DE LA VICTORIA, REALIZADA EL DÍA LUNES 18 DE 
FEBRERO DEL 2019 
 
En la Sala de Sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia La 
Victoria siendo las 08:40 a.m. del día de  hoy lunes 18 de febrero del 2019, de 
conformidad con lo que establece el artículo 318 del COOTAD, se  reúnen en SESIÓN 
ORDINARIA, bajo la dirección del señor Ing. Galo Jiménez, presidente del GAD 
Parroquial Rural de La Victoria. 
 
En la Secretaría actúa la Ing. Alexandra Ganazhapa,   que certifica la presente acta. 
 
CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 

El Señor Presidente solicita a la Srta.  Secretaría, que de acuerdo a lo que expresa el 
Art. 320 del COOTAD, constate el quórum legal reglamentario. Así se procede 
determinando que se encuentran los cuatro señores de los cuatro convocados: Sr. 
Raúl Jiménez, Vicepresidente, Señores vocales: Sr. Iván Rubio, Sra. Cecilia Arteaga y 
Tlga. Carla Jiménez.  
 
INSTALACIÓN DE LA SESIÓN A CARGO DEL PRESIDENTE DEL GAD 
PARROQUIAL RURAL DE LA VICTORIA ING. GALO JIMÉNEZ 

El señor Presidente manifiesta sean todos bienvenidos, es importante tratar estos 
puntos para beneficio de la parroquia, estando todos presentes, queda instalada la 
sesión. 

Luego solicita que se dé lectura de la Convocatoria correspondiente para la presente 
sesión, la Srta. Secretaria – Tesorera, da lectura de la convocatoria, la misma que 
textualmente dice: “Por disposición del Señor Presidente se convoca a Sesión 
Ordinaria para el día lunes 18 de febrero del presente año a las 08:00 a.m en las 
oficinas del GAD  Parroquial Rural La  Victoria, para tratar el Orden del Día, que se 
adjunta a la presente convocatoria, con los documentos de respaldo” f) Ing. Galo 
Jiménez, Presidente del GAD Parroquial Rural de La Victoria  

APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
 
En consideración de la Junta Parroquial 

La Junta  Parroquial sobre la base del Art. 76 numeral 7 literal l) de la Constitución de 
la república, y el Art. 318 del COOTAD, APRUEBAN POR UNANIMIDAD el orden del 
día quedando  de la siguiente manera: 

1.- Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria de fecha 04 de Enero del  2019 

2.- Lectura y aprobación del acta de la sesión extraordinaria de fecha 28 de Enero del  

2019 
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3.- Conocimiento y resolución de la Agenda Cultural “La Cerámica 2019” 

4.- Conocimiento y resolución sobre la Liquidación  presupuestaria del año 2018 

5.- Coordinación y conformación del equipo para la rendición de cuentas del año 2018 

DESARROLLO 

1er punto.-  Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria de fecha 04 de 

Enero del  2019 

La Sra. Cecilia Arteaga dice de mi parte no apruebo el acta de la sesión anterior por 

las razones que la Srta. Esta explicando, en el acta dice una cosa y a parte no hay los 

saldos por partida 

La Srta. Carla Jiménez menciona yo tampoco 

La Srta. Secretaria – Tesorera manifiesta ya que aún no se cerraba contablemente se 

paso unos valores que estaban por pagar de proveedores y de contemplar una cuenta 

por cobrar del Ministerio de Finanzas, de ahí toda esta igual.  

El Sr. Iván Rubio expresa para mi manera de pensar yo estoy de acuerdo en aprobar 

con la explicación que nos da la compañera secretaria, no hay para que más, estoy de 

acuerdo 

El Sr. Raúl Jiménez indica no me informado bien muchas cosas 

El Sr. Presidente manifiesta hay dos votos a favor y dos en contra, por don Raúl está 

absteniéndose de votar, y como mi voto dirimente quedaría aprobado.  

En consideración de la Junta Parroquial 

De conformidad con lo que establece los Art. 76 numeral 7 literal l), Art. 226 de la 
Constitución de la república, y el Art. 318 del COOTAD, la Junta Parroquial 
RESUELVE POR MAYORIA:  

Votos a favor: Sr. Iván Rubio e Ing. Galo Jiménez 

Votos en contra: Sra. Cecilia Arteaga y Tlga. Carla Jiménez 

Se abstiene de votación: Sr. Raúl Jiménez 

Al existir un empate por voto dirimente del Sr. Presidente se resuelve : Aprobar el acta 
de la sesión ordinaria realizada el día 04 de enero del 2019  

2do punto.-  Lectura y aprobación del acta de la sesión extraordinaria de fecha 

28 de Enero del  2019 

La Srta. Carla Jiménez menciona yo quiero hacer hincapié cuando se trata de 

resoluciones, no sé si usted le dice como decir las resoluciones a la Srta. Secretaria o 
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ella hace a su manera y ponen no están de acuerdo, pero en las resoluciones ponen 

por voto dirimente, en esta resolución a mí se me hubiera gustado que pongan el no 

del porque no estoy de acuerdo y yo argumente porque no estoy de acuerdo mientras 

no se ponga mi argumento 

La Sra. Cecilia Arteaga dice usted ya mando contestación sobre esto a la contraloría, 

Raulito usted aprobó o no la resolución que se iba a responder a la contraloría 

diciendo que nos habían agraviado, Raulito lo que dijo es lo que digan mis 

compañeros, hay cosas que en el acta no ponen, por ejemplo cuando hablaban de la 

unidad, le dije que predica pero no lo hace, le dije que la contraloría hicieron su trabajo 

manteniendo distancia con nosotros  porque eso es lo que ellos deben hacer y no 

consta, al final le dije algo sobre las firmas escaneadas y si quiere hacer su oficio 

como institución lo puede hacer pero que yo no estoy de acuerdo con la resolución y al 

final hay un testamento, en este sentido debería constar si dije que no las razones, ojo 

con esto si mandan un documento a la contraloría que estoy a favor o cosas por el 

estilo se atiene a las consecuencias. 

El Sr. Iván Rubio expresa todo lo que se manifiesta en las sesiones esta 

El Sr. Raúl Jiménez expresa nosotros somos 5 de la Junta Parroquial con diferentes 

formas de pensar, estoy de acuerdo con lo que dice la compañera Cecy 

La Sra. Cecilia Arteaga dice quiere decir que en la segunda acta no aprueba 

El Sr. Presidente manifiesta pero sí o no, los problemas son eso don Raúl, si se vienen 

acá se toma las resoluciones, y no somos frontales para aguantar lo que nos toca, si 

usted dice si, es si o si dice no es no, es hasta mayor de nosotros y no venimos acá a 

estar jugando 

De conformidad con lo que establece los Art. 76 numeral 7 literal l), Art. 226 de la 
Constitución de la república, y el Art. 319 del COOTAD, la Junta Parroquial 
RESUELVE POR MAYORIA:  

Votos a favor: Sr. Iván Rubio e Ing. Galo Jiménez 

Votos en contra: Sra. Cecilia Arteaga, Tlga. Carla Jiménez y Sr. Raúl Jiménez  

Resuelven: No aprobar el acta de sesión extraordinaria de fecha 28 de Enero del 
2019. 

3er punto.- Conocimiento y resolución de la Agenda Cultural “La Cerámica 2019” 

El Sr. Presidente manifiesta como ustedes tienen conocimiento el Barrio Centro ha 

emitido un oficio que quiere participara en la silla vacía y hoy han emitido oro oficio, 

que pido de lectura a la Srta. Secretaria. 
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El Sr. Presidente manifiesta han mandado sus razones por las que no están aquí, que 

me ayuden recibiendo esta invitación para el día jueves 

El Sr. Iván Rubio expresa relacionado a las festividades estamos haciendo la invitación 

a nueva dirigencia del Barrio Centro, no sé porque nos piden sesión de trabajo a todo 

el GAD Parroquial, dice sin excusa alguna, es tipo chantaje, cuando se les invita a las 

otras dirigencias asisten, y si van o no a colaborar para las festividades deben decir si 

o no, yo no concuerdo con este tipo de actitudes de la dirigencia del Barrio Centro. 

La Srta. Carla Jiménez menciona en este punto compañeros, yo estoy muy indignada, 

como dice somos personas adultas y esto va para usted Sr. Galo Jiménez, que 

indignación que usted nos haga quedar mal en todo lugar, hablo por mi persona y 

doña Cecy ya se defenderá, no sé qué bronca nos tiene, si nos quiere decir algo que 

sea de frente, si es por resentimientos de hace años ya estuvo la contraloría, ya le 

dieron y nos dieron el llamado de atención, si usted cree que actuamos de mal 

corazón, teníamos miles de maneras de actuar de mal corazón, y dejamos las cosas 

hasta ahí y usted sabía que si había delito, ni doña Cecilia, ni mi persona fuimos más 

allá, y dejamos las cosas tranquilos, nosotros por respaldar nuestra integridad a las 

cosas que usted asumió y que hizo en el 2014, las cosas ya quedaron ahí, déjese de 
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pendejadas y actué como un varón, y no nos haga quedar mal, estoy hasta la coronilla 

de escuchar que Carla y Cecilia son las opositoras, ha habido una reunión de 

seguridad, que nos ha invitado y nosotros no hemos llegado, que nos ha invitado al 

barrio Centro y tampoco les damos contestación, los reclamos vienen, y que no 

queremos participar, y diga las cosas de frente no les pase convocatoria por eso no 

están aquí, con respecto al barrio Centro si me gustaría que estén aquí, cada quien 

sabe su manera de interpretar, el mismo hecho de que se excusan es porque no ven 

al Gobierno Parroquial, con lo que piden en el oficio estoy de acuerdo que se haga la 

reunión, no somos quienes para cerrar la puerta 

El Sr. Presidente manifiesta yo igual le voy hablar claro, para la sesión del Barrio 

Centro vino Johnny Medina el domingo en la mañana a invitarme, yo entre como 

morador y ahí no tienen nada que ver ustedes, de la otra reunión Jonathan Salazar 

convocó para seguridad, yo convoque para hablar sobre la festividad a los dirigentes 

de los barrios para saber cómo van a participar, porque ustedes no cumplieron la 

delegación que se les dio en el mes de diciembre en sesión, en ningún momento he 

dicho que han estado convocadas, esa semana ustedes no vinieron  acá, se invitó a 

don Raúl a Don Iván y tampoco vinieron.  

El Sr. Iván Rubio expresa el día jueves yo ayude entregando las invitaciones 

El Sr. Presidente manifiesta a ustedes no se les invito, y tampoco se les dijo así, si le 

pasan una noticia que le digan como son 

La Srta. Carla Jiménez menciona en esas sesiones digan solo son para las comisiones 

que tenga competencia, el teniente político dijo que Galo dice que les ha invitado y me 

reclamo porque no he venido, el día de mi falta le llame a la Srta. Secretaria, no me 

podía ni levantar, el lunes si estuve aquí 

El Sr. Presidente manifiesta la sesión fue antes, esa semana usted no vino, la gente 

del barrio Centro tampoco vino a la reunión, y son ellos quienes están pasando estos 

comentarios,  

La Srta. Carla Jiménez menciona dijeron que ya han llamado a la agenda cultural y 

que Carla y Cecilia no quieren saber nada. 

El Sr. Presidente manifiesta hoy estamos tratando la agenda cultural y son sesiones 

del Barrio Centro, yo no he convocado para esas reuniones, a mí me invitaron. 

La Sra. Cecilia Arteaga dice si nos han hecho quedar mal en todas las sesiones, y dice 

que nos invitan y no estamos, le digo por la semana anterior porque las dirigencia de 

arriba han preguntado porque no estamos aquí, y usted ha dicho que nos ha invitado y 

no hemos venido, dos personas me lo dijeron y dicen porque no van a las reuniones, a 

los meses que nos faltan no se va a curar esto 
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El Sr. Presidente manifiesta a ningún momento se ha hablado mal de ustedes, no 

tengo la culpa que la gente reclame, yo ya no debería estar acá pero don Raúl dijo que 

él no se hacía cargo, que no quería estar a la cabeza en la festividad de la Cerámica, 

a doña Rosa vino a reclamar, y le dije que cada mes estoy yo en Collantes y recién 

ahora vienen a pedir presupuesto y cuando tienen que venir no lo hacen 

La Sra. Cecilia Arteaga dice a mi me gusta razonar, yo no soy borrega, yo siempre he 

puesto mis puntos de vista, del barrio Centro con respecto al oficio no tengo ningún 

inconveniente en participar con ellos, el único punto de orden del día. 

El Sr. Presidente manifiesta yo converse con Johnny en la mañana, si quiere entrar a 

sesión de Junta debe entrar en la silla vacía, pero no quiere, quieren otra reunión para 

decir que les damos y ellos que dan, yo mande en el mes de enero pidiendo las 

comparsas, y en diciembre quedo en resolución que Carla y Darwin se hacían cargo 

para mandar las invitaciones a las instituciones, Do Iván y Raúl dentro de la parroquia, 

como no había resultado envié en enero las invitaciones 

La Sra. Cecilia Arteaga dice yo le he preguntado en las sesiones sobre la festividad, 

hemos tenido que mandar un documento haciendo énfasis en la fiesta porque no nos 

dan información, la semana anterior estuve enferma y le pedí al compañero que me 

cubra, yo soy muy responsable en eso, yo casi nunca he faltado a mi trabajo 

El Sr. Presidente manifiesta diciembre y enero he pasado a full con la señorita 

secretaria por auditoria, y por eso se les encargo lo que tenían que hacer, he 

presentado lo que está hecho, el barrio Centro todo lo que se hace refutan 

La Sra. Cecilia Arteaga dice se acuerda que quedamos que íbamos ir a hablar todos 

con los dirigentes 

El Sr. Presidente manifiesta ustedes también están para ayudar y no han cumplido con 

la resolución  

La Srta. Carla Jiménez menciona con Darwin teníamos de 6 instituciones que fuimos 

hablar con los rectores, no me podía sentar a hacer los oficios, igual necesitamos su 

firma y el logo 

El Sr. Presidente manifiesta pero solo firmar es más fácil, si hubieran querido ayudar 

La Srta. Carla Jiménez menciona Darwin dijo que había hablado con usted y le había 

dejado un papelito y asumí que ya habían pasado los oficios 

El Sr. Presidente manifiesta las resoluciones de junta son para cumplirlas, don Raúl 

dijo que no se va hacer cargo de nada 

La Sra. Cecilia Arteaga dice eso ya es cuestión suya porque si está de vacaciones, 

nosotras salvamos responsabilidades 
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La Srta. Carla Jiménez menciona Raúl debe pasar por documentos que no se va hacer 

cargo y nos íbamos hacer cargo las comisiones 

El Sr. Presidente manifiesta pero no ha funcionado, ahí está plasmado lo que se va 

hacer, iniciativa de ustedes también pudo haber habido, ahí está la agenda: 

AGENDA CULTURAL PARA LA DIFUSIÓN Y PATROCINIO DEL ARTE Y LA CULTURA DE LA 

PARROQUIA LA VICTORIA AÑO 2019 

 

JUEVES 28 DE FEBERO DEL 2019 

08:00 MINGA DE LIMPIEZA A CARGO DE LA TENENCIA POLÍTICA DE LA PARROQUIA LA 

VICTORIA 

VIERNES 01 DE MARZO DEL 2019 

06:00 SONATA DE VOLADORES 

08:00 RECIBIMIENTO DE LOS EXPOSITORES PARA LA FERIA AGRO ARTESANAL 

10:00 INAUGURACIÓN DE LA FERIA  AGRO ARTESANAL EN LA CALLE VICENTE 

ROCAFUERTE DEL BARRIO CENTRO 

10:30 MAÑANA DEPORTIVA EN LA CANCHA CENTRAL DEL BARRIO CENTRO DE LA 

PARROQUIA LA VICTORIA   

20:00 CORONACIÓN  Y EXALTACIÓN DE LA ALFARERA BONITA 2019, EN El BARRIO 

CENTRO DE LA PARROQUIA LA VICTORIA 

22:00 BAILE EN HONOR DE LA ALFARERA BONITA 2019 

02:00 CIERRE DEL EVENTO 

SÁBADO 02 DE MARZO DEL 2019 

06:00 SONATA DE VOLADORES 

08:00 APERTURA DE LA FERIA AGRO ARTESANAL 

09:30 CUADRANGULAR DE INDOR FÚTBOL MASCULINO Y FEMENINO 

10:00 JUEGOS POPULARES A CARGO DE LA FERIA AGRO ARTESANAL 

14:00 CORRIDA TAURINA JUNTO A LA CANCHA SINTÉTICA DE LA PARROQUIA LA 

VICTORIA 

20:00 NOCHE CULTURAL  

02:00 CIERRE DEL EVENTO 

DOMINGO 03 DE MARZO  DEL 2019 

06:00 SONATA DE VOLADORES 

09:00 MISA EN HONOR AL NIÑO DE ISINCHE EN LA IGLESIA DEL BARRIO CENTRO DE LA 
PARROQUIA LA VICTORIA, GRACIAS A LA PRIOSTA Lic. SANDRA DIAS 
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13:30 DESFILE FOLKLÓRICO “LA VICTORIA UNIDA 2019” AUSPICIADO POR LOS 
DIFERENTES BARRIOS Y COMUNIADES DE LA PARROQUIA LA VICTORIA Y EN ESPECIAL 
EL PASE DEL NIÑO GRACIAS A LA PRIOSTA LIC. SANDRA DIAS Y EL DANZANTE 
VICTORENSE GRACIAS AL PRIOSTE Tnlgo. Carlos Cevallos;   

17:30 ENTREGA Y RECIBIMIENTO DE LOS PRIOSTASGOS  DEL PASE DEL NIÑO Y EL 
DANZANTE VICTORENSE PARA EL AÑO 2019. 

18:00 ENTREGA DEL ALFARERO DE ORO A LA COMPARZA QUE MEJOR SE HA 
DESTACADO EN EL DESFILE FOLCLÓRICO “LA VICTORIA UNIDA”, GENTILMENTE 
DONADO POR EL SR. HENRY GAMBOA 

19:00 BAILE DE LA UNIDAD VICTORENSE 

02:00 CIERRE DEL EVENTO 

LUNES 04 DE MARZO DEL 2019 

06:00 SONATA DE VOLADORES 

13:00 TARDE DEPORTIVA 

 

La Srta. Carla Jiménez menciona en esto de agro artesanal están invitados todos 

El Sr. Presidente manifiesta la feria es para todos quien está al frente es Henry 

Gamboa 

La Srta. Carla Jiménez menciona se les tome en cuenta a todos de la parroquia 

El Sr. Presidente manifiesta también se invitaría a la APAV 

La Sra. Cecilia Arteaga dice a la inauguración quien no más viene? 

El Sr. Presidente manifiesta nosotros no más, el teniente, también el cura párroco 

La Srta. Carla Jiménez menciona a mí no me parece que no se invite a otras 

autoridades, el alcalde, el prefecto, no para hacer política, ya estamos para salir, 

hagamos las cosas bien 

La Sra. Cecilia Arteaga dice en la inauguración de la feria no han venido nadie más 

El Sr. Presidente manifiesta no solo nosotros con las autoridades parroquiales,  no 

más, para el desfile si y para la mañana deportiva nos faltaría invitar a dos equipos 

para que nos ayude ustedes, hagamos un cuadrangular de las instituciones que 

tenemos aquí,  
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La Srta. Carla Jiménez menciona un encuentro deportivo de niños de la Vicente 

Rocafuerte y la escuela de futbol 

El Sr. Presidente manifiesta de la escuela de futbol saquemos dos equipos 

La Srta. Carla Jiménez menciona que se encargue don Iván que es el administrador 

sub 14 y sub 15 o sub 16 

El Sr. Presidente manifiesta para las 11 quedaría bien el encuentro hasta que lleguen 

se convoque a las 10y30 

La Srta. Carla Jiménez menciona ahí hay que hablar con el profe Duque y de la 

elección de la reina, si no hay es porque no hay colaboración 

El Sr. Raúl Jiménez expresa en la época de don Patricio hubo coordinación iban todos 

los vocales y hubo candidatas 

El Sr. Presidente manifiesta si usted manifiesta eso porque no se ha puesto al frente 

para ayudar, la gente ya no colabora porque quieren que se les de todo 

La Srta. Carla Jiménez menciona se les va a dar el homenaje, la participación es de 

cada barrio  

El Sr. Presidente manifiesta don Raúl se ha reunido con el Barrio Centro, a mi gustaría 

que nos explique 

El Sr. Raúl Jiménez expresa me invitaron y dicen el presidente me manda un oficio 

pidiendo la reina pero pedimos la orquesta a la Junta Parroquial, dijeron que saben 

que no nos van a dar, entonces ellos van a organizar la fiesta, y que ellos pueden 

sacar hasta 5 candidatas, y hablan a la junta parroquial y a ustedes no les ven 

La Srta. Carla Jiménez menciona si no me invitan a la reunión no puedo venir, si 

estamos en otras actividades, puedo estar en Quito no puedo venir matándome, 

cuando no me dieron la invitación 

La Sra. Cecilia Arteaga dice la única invitación que tengo es la del teniente político que 

si asistí, pero donde no me invitan no tengo porque ir 

El Sr. Presidente manifiesta pero a las reuniones que hacen en el Centro, lo político no 

me interesa hasta el 14 de mayo somos autoridades 

El Sr. Raúl Jiménez expresa  yo dije que me deslindo de la fiesta de la cerámica, yo 

puedo ayudar en los toros, puse en claro que no me hago cargo 

El Sr. Presidente manifiesta yo les pedí la reina del Barrio Centro, por la reunión que  

me invitaron donde cogieron hasta plata, y que pongan la alfarera bonita, pero nos van 

a pedir la contraparte 
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La Sra. Cecilia Arteaga dice ustedes saben que fondos no tenemos y hemos puesto de 

nuestros bolsillos, compañero usted que opina para hacer este día? 

El Sr. Presidente manifiesta el GAD Parroquial esta para un día de fiesta 

La Sra. Cecilia Arteaga dice si pero ese día no hay, quedamos para el día lunes, 

Lucho Ganchala dijo eso, nadie cogió el micrófono y aceptó, nosotros estamos a cargo 

de todos los días 

El Sr. Presidente manifiesta colaboremos nosotros para el día viernes, con el 

escenario y sonido por lo menos, vamos a poner nosotros,  

El Sr. Iván Rubio expresa nosotros hemos puesto nuestro granito en las festividades, 

no comparto en el sentido que nos ponen a nosotros 

La Srta. Carla Jiménez menciona todos los años hemos puesto el sonido y escenario 

por eso estamos sancionados, ahora nos va a tocar poner del bolsillo, estamos de 

acuerdo en poner? Siempre ha puesto el Gobierno Parroquial.  

La Sra. Cecilia Arteaga dice esto hay que trata bien el jueves, que se dejen de 

huevonadas 

El Sr. Presidente manifiesta siendo el caso nos tocaría aportar siquiera unos $800 

El Sr. Raúl Jiménez expresa si porque nos hacen quedar mal, como habla la gente al 

Gobierno Parroquial 

El Sr. Presidente manifiesta igual habían dicho que quieren hacer privado 

La Srta. Carla Jiménez menciona eso no puede ser, son las festividades de la 

parroquia, no es algo privado 

El Sr. Presidente manifiesta en el caso de que nos toque dar esto, van a colaborar o 

no 

La Sra. Cecilia Arteaga dice no podemos adelantarnos, toca espera a la reunión, que 

tal si ahí cambian de opinión, tendríamos que escuchar  a ellos que es lo que quieren y 

ahí decidimos, tiene que ser proporcional 

La Srta. Secretaria – tesorera manifiesta el aporte debe ser equitativo, y poner todo 

por igual 

La Sra. Cecilia Arteaga dice la ley dice eso 

La Srta. Secretaria – tesorera manifiesta que ley dice eso 
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El Sr. Presidente manifiesta si la alfarera bonita pone el barrio Centro, estamos 

conscientes de que vamos a poner un aporte, y vamos a poner lo mismo de todos los 

años 

La Sra. Cecilia Arteaga dice estamos conscientes que nos toca aportar pero 

escuchemos primero la oferta 

La Srta. Carla Jiménez menciona estamos colaborando, ellos solo pone la candidata, 

con eso el viernes queda armado y  la noche cultural ya está, le pidieron al señor 

alcalde 

El Sr. Presidente manifiesta  tendríamos que tener una cita para confirmar si nos va 

ayudar o no 

La Sra. Cecilia Arteaga dice cuántas comparsas tenemos 

El Sr. Presidente manifiesta el día de la reunión me confirmo solo el Calvario, luego 

Santa Rosa de Illinchisí, el catecismo, de la asociación de la tercera edad, de la 

escuela no me ha dicho nada todavía, y dos escuelas que he invitado, el prioste del 

danzante y del niño, Mulinlivi dijo que estaba resentido porque no les ha hecho ganar 

 La Sra. Cecilia Arteaga dice ellos trajeron profesionales y ellos no entraban en 

concurso, ellos son jachigua, el Paraíso hizo la historia de aquí y eso hay que dar 

valor. 

El Sr. Presidente manifiesta los premios no se va a dar uno solo para ya no premiar, 

Henry nos va a dar para reconocer a 10 comparsas 

La Sra. Cecilia Arteaga dice entonces aquí tocaría cambiar Reconocimiento a todos 

los participantes con el alfarero de oro  

El Sr. Presidente manifiesta se pidió la banda del municipio pero han dicho que no 

pueden, porque se va a otro lado, esto está hecho, Raulito usted se queda a cargo 

desde marzo, usted eso ya sabe dese hace tiempo 

La Sra. Cecilia Arteaga dice lo que quiere decir el compañero es que usted va a 

encabezar las fiestas 

El Sr. Raúl Jiménez expresa no, no, no, yo no lo voy hacer, eso si no 

La Sra. Cecilia Arteaga dice usted puede ser sancionado por eso 

El Sr. Raúl Jiménez expresa yo ya no tengo miedo a la contraloría 

El Sr. Iván Rubio expresa por eso al inicio dije fórmenos un comité 

La Sra. Cecilia Arteaga dice pero nadie dijo nada 
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La Srta. Carla Jiménez menciona al Dr. Matute hay que pedirle para el sábado o 

domingo, y nosotros hacernos cargo de lo demás 

La Sra. Cecilia Arteaga dice hagamos que las señoras de la tiendas pongan los 

refrigerios 

El Sr. Presidente manifiesta mientras tanto pongamos a $20, los permisos ya estoy 

tramitando, la cuota seria hasta el día miércoles 

RESOLUCIÓN 

Luego del análisis pertinente, de conformidad  con los Art. 76 numeral 7 literal l) y Art. 
226 de la Constitución de la república,   Art. 67 literal a), p) y Art. 318 del COOTAD, la 
Junta Parroquial RESUELVE POR UNANIMIDAD: 
Se da por conocido la Agenda Cultural “La Cerámica 2019” 
Poner una cuota de $20.00 cada miembro del GAD Parroquial hasta el miércoles 20 
de febrero del 2019. 
 
4to punto.- Conocimiento y resolución sobre la Liquidación  presupuestaria del 

año 2018 

La Srta. Secretaria – Tesorera manifiesta como lo indica el COOTAD hay que hacer la 

liquidación presupuestaria del año 2018 y expone el informe: 

Para el ejercicio económico del año 2018, en base al acuerdo 005, emitido por el Ministerio de Finanzas y 

de acuerdo al Art. 198 del COOTAD, se presupuestó lo siguiente como ingresos:   

  TABLA No. 1 

PRESUPUESTO AÑO 2018 175212.12 

GASTO CORRIENTE (170 SBU) 63750.00 

GASTO INVERSION  93940.91 

SECTOR VULNERABLE 10% 17521.21 
 

Con la asignación del saldo de Bancos, Cuentas por Cobrar Pagar  realizada en sesión ordinaria 

realizada el 28 de febrero del 2018, se tuvo el siguiente presupuesto: 

TABLA No. 2 

PRESUPUESTO AÑO 2018 175,212.12 

GASTO CORRIENTE (170 SBU) 65620.00 

GASTO INVERSION  92070.91 

SECTOR VULNERABLE 10% 17521.21 
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Durante el año 2018 se tuvo ajustes presupuestarios emitidos por el Ministerio de Finanzas, en los 

siguientes boletines: 

TABLA No. 3 

FECHA BOLETIN PRESUPUESTADO 
AÑO 2018 

MONTO 
ASIGNADO 

AUMENTO DISMINUCION 

29-06-2018 0077 175,212.12 185,445.41 10,233.29  

27-09-2017 0100 185,445.41 187,531.49 2,086.08  

Cabe recalcar que están tomadas las fechas de los boletines, más no el de entrega al GAD Parroquial, ya 

que por lo general son un mes después.  

Teniendo un presupuesto para el año 2018 de: 

TABLA No. 4 

PRESUPUESTO AÑO 2018 187,531.49 

GASTO CORRIENTE (170 SBU) 65620.00 

GASTO INVERSION  103,158.34 

SECTOR VULNERABLE 10% 18,753.15 
De lo cual se tuvo la siguiente transferencia a la cuenta del GAD Parroquial de parte del Ministerio de 

Finanzas: 

TABLA No. 5 

CUENTAS POR COBRAR FINANZAS AÑO 2017 

FECHA VALOR 

19/02/2018 14,200.15 

CUOTAS RECIBIDAS DEL MINISTERIO DE FINANZAS DE 
PRESUPUESTO AÑO 2018 

FECHA VALOR 

19/02/2018 14,200.15 

28/02/2018 14,200.15 

29/05/2018 14,200.15 

29/05/2018 14,200.15 

31/05/2018 14,200.15 

29/06/2018 14,200.15 

02/07/2018 2,149.09 

30/08/2018 16,349.24 

31/08/2018 16,349.24 

20/11/2018 16,870.76 

20/11/2018 16,870.76 
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29/11/2018 16,870.76 

 TOTAL  170660.75 

APORTE GAD MUNICIPAL DE PUJILI 
FECHA VALOR 

07/02/2018 3000.00 

 TOTAL  3000.00 

Quedando pendiente de recibir la cuota correspondiente al mes de diciembre 2018 por: $ 16,870.74 

Además por concepto de  devolución de IVA se obtuvo ingresos  ya se encuentran acreditados en la 

cuenta del GAD Parroquial como se detalla: 

Con fecha 16 de Febrero del 2018 por un valor de $6953.54, el mismo que corresponde a trámites de 
devolución de IVA como se indica: 

TABLA No. 6 

Mes Valor 

Julio 2013 1217.38 

Mayo 2013 966.46 

Junio 2014 1642.32 

Octubre 2015 772.71 

Febrero 2016 435.17 

Julio 2016 814.42 

Diciembre 2013 152.90 

Octubre 2013 952.18 

TOTAL 6953.54 

 

Con fecha 14 de agosto del 2018 por un valor de $9583.39, el mismo que corresponde a trámites de 
devolución de IVA como se indica: 

TABLA No. 7 

Mes Valor 

Septiembre 2013 181.71 

Junio 2013 67.99 

Marzo 2014 555.71 

Julio 2015 539.07 

Marzo 2015 3284.70 

Agosto 2013 301.54 

Diciembre 2017 2570.01 

Noviembre 2017 327.61 

Octubre 2017 1755.05 

TOTAL 9583.39 

 

Además se realizaron los siguientes trámites que aún no están acreditados a la cuenta: 
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TABLA No. 8 

Mes Valor 

Marzo 2018 61.85 

Abril 2018 82.49 

Septiembre 2015 643.82 

Mayo 2015 2711.10 

Abril 2015 543.28 

TOTAL 4042.54 

Una vez realizado el cierre contable del ejercicio económico comprendido del 01 de enero al 31 de 

diciembre del 2018, se tuvo Saldos Bancos y de Cuentas por Cobrar del año 2018, como se detalla en el 

cuadro:  

TABLA No. 9 

SALDO  BANCOS 2018 (Según Estado de 
Cuenta diciembre 2018 y Estado de Situación 
Financiera 2018)   92,459.09 

SALDO GAD PARROQUIAL 77,659.21   

SALDO CONVENIO MAE 14,799.88   

CUENTAS POR COBRAR MINISTERIO DE 
FINANZAS  16,870.74 16,870.74 

TOTAL  SALDO AÑO 2018 
  $109,329.83 

 

De las  Cuentas por Cobrar de años anteriores se ha cerrado los anticipos del Dr. Jaramillo y Sr. Cesar 

Ruiz, con la respectiva factura para poder cerrar contablemente estos anticipos. 

TABLA No. 10 

DETALLE VALOR OBSERVACIONES 

ANTICIPOS FONDOS 

Anticipos de Remuneraciones 
Tipo A 

3119.10 Arrastres desde años anteriores 

Anticipos a Contratista de Obas 
de Infraestructura 

33170.94 Anticipos entregados de obras 
de Adoquinado El Tejar y Centro 
y que se continúan ejecutando 
en el año 2019, devengándose 
los mismos en este año.  

 

Como Cuentas por Cobrar, de acuerdo a: 

TABLA No. 11 

DETALLE VALOR OBSERVACIONES 

Cuentas por Cobrar de años 305.14 De años anteriores 
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anteriores 

TOTAL 305.14  

 

TABLA No. 12 

DETALLE VALOR OBSERVACIONES 

Cuentas por Cobrar IVA 15,033.24 Recursos que se tendrán una 
vez que se realice el trámite de 
devolución de IVA 

Cuentas Por cobrar Ministerio de 
Finanzas 

16870.74 Mes de diciembre 2018 

TOTAL 31903.98  

 

De Cuentas por pagar de años anteriores un monto de $9,066.56 y de las Cuentas por Pagar del año 

2018 se tiene un monto de $7959.98, como se indica: 

TABLA No. 13 

DETALLE VALOR OBSERVACIONES 

IEES de los miembros del GAD y 
personal 

757.68 Correspondiente al mes de 
diciembre 2018 

Prestamos IESS GAD  197.75 Correspondiente al mes de 
diciembre 2018 

Fondos de reserva y nomina 
personal GAD 

46.17 Fondos de reserva proporcional 
diciembre 2018 (46,16) y nomina 
septiembre 2018 (0.01) 

Impuestos SRI (Formulario 103 y 
104) mes de noviembre 2018 

3925.55 Retenciones IVA: 2408.55 y 
retenciones Renta: 1517.00 

Impuestos SRI (Formulario 103 y 
104) mes de diciembre 2018 

414.74 Retenciones IVA: 276.68 y 
retenciones Renta: 138.06 

Proveedores 2111.96 Compromisos pendientes de 
pagar del año 2018 

Aporte CONAJUPARE Y 
CONAGOPARE COTOPAXI 

506.13 Correspondiente al mes de 
diciembre 2018 

TOTAL 7959.98  

 

Además de las obras y estudio de arrastre que no se pudieron ejecutar durante el año 2018, las mismas 

que se contemplaran en el presupuesto del año 2019, como son: 

 En sesión ordinaria realizada el 14 de noviembre del 2018, se aprobó el financiamiento del 
IVA por un monto de $ 6424.66 para la ejecución de la obra adoquinado de la calle Cotopaxi, 
haciendo uso de los fondos no reembolsables del Banco de Desarrollo en la partida 
7.5.01.99  

 Otras Obras de Infraestructura ( Contraparte IVA Adoquinado Calle Cotopaxi Barrio Centro) 
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 En sesión ordinaria realizada el 12 de septiembre se asignó una partida para implementación de 
un sistema semafórico en la  partida 7.3.08.11 denominada Insumos, Bienes, Materiales y 
Suministros para la Construcción, Electricidad, Plomería, Carpintería, Señalización Vial, 
Navegación y Contra Incendios un monto de $18000   

 Las obras de adoquinados que se iban a ejecutar en el año 2018 con convenios: 
 

TABLA No. 14 
Obra Valor  Convenio  Observación  

Adoquinado Barrio Centro, Calle Eloy 
Alfaro  

$ 56209.61 CONVENIO DE 
COOPERACION 

ENTRE EL 
GOBIERNO 
AUTONOMO 

DESCENTRALIZADO 
MUNICIPAL DEL 

CANTÓN PUJILI Y EL 
GOBIERNO 
AUTONOMO 

DESCENTRALIZADO 
PARROQUIAL RURAL 

DE LA VICTORIA 

En el año 2018 se 
suscribió el 

contrato para la 
ejecución de esta 

obra  

 Adoquinado comunidad El Tejar vía al 
Paraíso, 500 M  

$ 40376.54 CONVENIO 
ESPECIFICO DE 

GESTION 
COMPARTIDA PARA 
LA CONSTRUCCIÓN 
DE UN ADOQUINADO 
EN LA VÍA EL TEJAR 
–EL PARAÍSO ENTRE 

EL GOBIERNO 
AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO 
DE LA PROVINCIA 

DE COTOPAXI Y EL 
GOBIERNO 
AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO 
PARROQUIAL RURAL 

DE LA VICTORIA 

En el año 2018 se 
entregó el 50% de 
anticipo y el pago 

de la planilla 1 
con un total de: 
$29445.40 y se 

paralizó la obra ya 
que el GAD 

Provincial aun no 
entregaba los 
adoquines de 

acuerdo al 
convenio  

La Srta. Secretaria – Tesorera manifiesta cabe indicar que lo que se ha solicitado 

devolución de IVA de los gastos del MAE, se debe contemplar como saldo del MAE ya 

que dichos gastos del pago al SRI, no se contemplan por motivo que se solicita 

devolución de IVA.  

La Sra. Cecilia Arteaga pregunta quiero que me explique que significa anticipos tipo 

“A” 

La Srta. Secretaria – Tesorera manifiesta anticipo tipo “A” es la cuenta que se utiliza 

para cargar los anticipos a los miembros que laboran en el GAD por pagos en exceso 

en remuneraciones, decimos, préstamos o pagos en exceso a proveedores en el caso 

mío. 

La Sra. Cecilia Arteaga pregunta que paso con la semaforización  
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El Sr. Presidente manifiesta el trámite se está haciendo, el Concejo Provincial ya 

autorizo pero el Ministerio de Obras Publicas no da trámite aún, si se logra obtener esa 

autorización se dejaría firmado el convenio 

La Srta. Secretaria – Tesorera manifiesta en el presupuesto para el año 2019, están 

contempladas las cuentas por cobrar, pagar, las obras de arrastre y se les ha remitido 

el informe 

El Sr. Raúl Jiménez expresa que significa las obras de arrastre 

La Srta. Secretaria – Tesorera manifiesta son obras que se tenían presupuestadas en 
el año anterior pero que por diferentes circunstancias no se ejecutaron el año anterior 
y quedaron pendientes para seguir haciendo el otro año.  

La Sra. Cecilia Arteaga dice aquí no hay resolución 

La Srta. Secretaria – Tesorera manifiesta si se pone un punto de orden deben sacar 
una resolución, sino no tratarán el punto 

RESOLUCIÓN 

De conformidad con lo que establece los Art. 76 numeral 7 literal l), Art. 226 de la 

Constitución de la república, Art.67 literal a), c), Art. 263; Art. 265,  y el Art. 318 del 

COOTAD, la Junta Parroquial RESUELVE POR UNANIMIDAD: Se da por conocido el 

informe de la liquidación del presupuesto del año 2018 

 

5to punto.- Coordinación y conformación del equipo para la rendición de 
cuentas del año 2018 

El Sr. Presidente manifiesta ya nos toca la rendición de cuentas de acuerdo a 
cronograma hay que hacer en el mes de marzo, se ha hecho todo lo que está a mi 
alcance, está la resolución del Concejo de Participación Ciudadana, debemos 
conformar el equipo de rendición de cuentas, este año pedirle que no ayude Carla 
Jiménez y Don Iván, para comenzar este trámite conjuntamente con la Srta. Secretaria 
que siempre está en este equipo como todos los años 

La Srta. Secretaria – Tesorera manifiesta se debe cumplir con el equipo y cumplir con 
el proceso que establece el Concejo de Participación Ciudadana.  

RESOLUCIÓN 

De conformidad con lo que establece los Art. 76 numeral 7 literal l), Art. 226 de la 
Constitución de la república, Art. 70 literal h), Art. 67 literal a),  el Art. 318 del 
COOTAD, Art.60 numeral 4; Art. 88,  Art 90 y Art. 95 de La Ley Orgánica de 
Participación Ciudadana, la resolución No. PLE-CPCCS-T-E-207-19-12-2018; la Junta 
Parroquial RESUELVE POR UNANIMIDAD:  

El equipo para la Rendición de Cuentas para el periodo comprendido del 01 de enero 
al 31 de Diciembre del 2018  estará conformado por la Tlga. Carla Jiménez quien será 
la encargada del proceso de Rendición de Cuentas conjuntamente con el Sr. Iván 
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Rubio, Vocales del GAD y la Srta. Secretaria – Tesorera, Ing. Alexandra Ganazhapa, 
quien será la responsable del registro del informe de rendición de cuentas en el 
sistema.  

CLAUSURA DE LA SESIÓN.- Siendo las 10H31 a.m y sin otro punto que tratar el 
presidente declara clausurada la sesión.    

Lo certifico: 

 

 
Ing. Galo Jiménez                   Ing. Alexandra Ganazhapa    
PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL   SECRETARIA – TESORERA GAD  
PARROQUIAL RURAL DE LA VICTORIA       PARROQUIAL RURAL DE LA VICTORIA  


